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ΠΡΟΣ: Τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τον υπουργό Εθνικής Άμυνας 

ΘΕΜΑ: Εξέλιξη της πρωτοβουλίας του Δήμου της Σπάρτης για την 
αξιοποίηση του αεροδρομίου της πόλης 

Στις 2 Σεπτεμβρίου 2020, συναντηθήκαμε με τον Δήμαρχο Σπάρτης και τον Διοικητή 
της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) με σκοπό να διερευνήσουμε τις τεχνικές 
και νομικές προϋποθέσεις για τη λειτουργική προοπτική του αεροδρομίου της 
Σπάρτης, καθώς και την επισκόπηση των δραστηριοτήτων και των λειτουργιών που 
με βάση τα σημερινά δεδομένα είναι εφικτό να αναπτυχθούν και να ευδοκιμήσουν 
σε αυτό. 

Σε συνέχεια αυτής της συνάντησης, στις 4 Δεκεμβρίου 2020 μαζί με τον Διοικητή της 
ΥΠΑ, πτέραρχο ε.α. Γεώργιο Δριτσάκο και τον Δήμαρχο Σπάρτης επισκεφθήκαμε το 
αεροδρόμιο της Σπάρτης για να γίνει μία γενική εκτίμηση της κατάστασής του και να 
εξετάσουμε την προοπτική που αυτό μπορεί να έχει για το μέλλον. Κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψης αυτής διαπιστώθηκε ότι ο αεροδιάδρομος μήκους περίπου 1200 
μέτρων βρίσκεται σε πολύ καλή κατάσταση, γεγονός που σημαίνει ότι μετά από μία 
σειρά παρεμβάσεων το αεροδρόμιο μπορεί να έχει προοπτική επαναλειτουργίας ως 
πεδίο προσγείωσης μικρών αεροσκαφών. Για αυτό συμφωνήθηκε να προωθηθεί 
αίτημα του Δήμου της Σπάρτης προς την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, στο οποίο 
θα ζητά την επαναλειτουργία του αεροδρομίου, αφού γίνουν εκ μέρους του όλες 
εκείνες οι παρεμβάσεις που τα τεχνικά κλιμάκια της ΥΠΑ θα υποδείξουν.  

Έκτοτε, ο Δήμος Σπάρτης έχει προχωρήσει σε σειρά ενεργειών, τόσο προς την 
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας όσο και προς το Μετοχικό Ταμείο Αεροπορίας, με 
σκοπό να ολοκληρωθεί η σύναψη σύμβασης παραχώρησης του Αεροδρομίου στο 
Δήμο και λειτουργίας του ως Κατηγορίας Β. 
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Με δεδομένο ότι έχει παρέλθει ικανό χρονικό διάστημα, ανακύπτουν ερωτήματα 
σχετικά με την εξέλιξη της συγκεκριμένης υπόθεσης.  

Ερωτώνται οι κύριοι υπουργοί: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης από την Υπηρεσία Πολιτικής 
Αεροπορίας της λειτουργίας του Αεροδρομίου της Σπάρτης ως Κατηγορίας Β; 

2. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης από το Μετοχικό Ταμείο 
Αεροπορίας της αίτησης του Δήμου Σπάρτης για τη σύναψη σύμβασης 
εκμετάλλευσης του Αεροδρομίου της Σπάρτης; 

Ο ερωτών βουλευτής 
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Βουλευτής Λακωνίας Ν.Δ. 




